

Ügyszám: 9- 6 /2014.

**JEGYZŐKÖNYV**

**Szóc Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
nyilvános üléséről**

**2014. január 22.**

**Szóc  
2014**

## Jegyzőkönyv

**Készült:** Szóc Község Önkormányzata Képviselő-testületének nyilvános üléséről

**Az ülés helye:** Szóci Művelődési Ház  
Szóc, Kossuth L. u. 41.

**Az ülés időpontja:** 2014. január 22. 17<sup>00</sup> óra

**Az ülésre meghívottak:**

Németh Balázs	polgármester
Farkas István	alpolgármester
Pósa Ferenc	képviselő
Roikné Kovács Beatrix	képviselő
Szabó Szabolcs	képviselő; a Szóci Hegybarátok Köre Kh. Egyesület elnöke
Lovasi Erika	jegyző
Kovács Tibor, a Veszprém Megyei Mozgássérültek Egyesülete Halimba, Nyirád, Szóc Csoportjának vezetője	
Szóc község lakossága	

**A meghívottakból megjelent:**

1. Németh Balázs	polgármester
2. Roikné Kovács Beatrix	képviselő
3. Pósa Ferenc	képviselő

Lovasi Erika	jegyző
--------------	--------

2 fő érdeklődő, szóci lakos

**A képviselő-testület létszáma:** 5 fő

**Jelenlévő képviselők száma:** 3 fő

**Az ülést vezeti:** Németh Balázs polgármester

**Jegyzőkönyvvezető:** Kovács Károlyné igazgatási ügyintéző

### **Németh Balázs polgármester**

Tisztelettel köszöntöm a jelenlévőket. Megállapítom, hogy a képviselő-testület 5 tagjából jelen van 3 fő, az ülés határozatképes. Farkas István alpolgármester indokoltan, munkahelyi elfoglaltsága miatt van távol, Szabó Szabolcs képviselő jelezte, hogy késni fog az ülésről.

Képviselő-társaimtól kérdezem, hogy a meghívóban szereplő napirendi pontokkal kapcsolatban van-e módosító javaslat? Megállapítom, hogy módosító javaslat nincs, a mai ülés napirendje a következő:

1. **Önkormányzati rendelet megalkotásának megtárgyalása a szociális ellátásokról**  
Előterjesztő: Lovasi Erika jegyző
2. **A Sopron Banknál lejáró pénzbetét ismételt lekötésének megtárgyalása**  
Előterjesztő: Németh Balázs polgármester
3. **Vegyes ügyek**

### **1. ÖNKORMÁNYZATI RENDELET MEGALKOTÁSÁNAK MEGTÁRGYALÁSA A SZOCIÁLIS ELLÁTÁSOKRÓL**

#### **Németh Balázs polgármester**

Képviselő-társaim megkapták az előterjesztést. Jogszabályváltozások miatt – a jelentős és szükséges módosításokra tekintettel – a szociális ellátásokról szóló rendeletünket célszerűbb hatályon kívül helyezni, mint módosítani, és helyette új rendeletet megalkotni. A képviselő-testület hatáskörébe tartozó szociális ellátások vonatkozásában a hatáskör átruházásnak az eljárási határidők miatt fontos szerepe van. Az önkormányzati segélynél pl. a törvény 15 napos határidőt állapít meg, valamint a méltányossági közgyógyellátásnál a szakhatósági állásfoglalást követően 8 nap áll rendelkezésre a döntéshez. Minden esetben testületi ülést kellene összehívni, ennek elkerülése érdekében – ahogy az az előterjesztésben is szerepel – célszerű a hatáskört a polgármesterre átruházni.

Várom az előterjesztéssel kapcsolatos kérdéseket, véleményeket. Megállapítom, hogy hozzászólás nincs. Kérem, szavazzunk a szociális ellátásokról szóló, az előterjesztés szerinti rendelet megalkotásáról!

A polgármester javaslatára Szóc Község Önkormányzata Képviselő-testülete 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő rendeletet alkotta:

### **Szóc Község Önkormányzata Képviselő-testületének 1/2014. (I.23.) önkormányzati rendelete a szociális ellátásokról**

*A rendelet e jegyzőkönyv 1. melléklete*

## **2. A SOPRON BANKNÁL LEJÁRÓ PÉNZBETÉT ISMÉTELT LEKÖTÉSÉNEK MEGTÁRGYALÁSA**

### **Németh Balázs polgármester**

2014. január 31-én lejár a Sopron Banknál lekötött 4.189.000 Ft-os pénzbetét. Javasolom egy kerek összeg, 4.180.000 Ft lekötését újabb 6 hónapra. Jelenleg 2,45 % kamatot ad a bank. Mivel eddig úgymond *megúsztuk* a hó-eltakarítás költségeit, nem volt hó, azért merem javasolni a 6 hónapos lekötést. Várom a hozzászólásokat.

### **Roikné Kovács Beatrix képviselő**

Mi van akkor, ha nem kötjük le a pénzt, és mit akarsz azzal mondani, hogy mivel nem volt hó, 6 hónapra leköthetjük az összeget?

### **Németh Balázs polgármester**

Ha nem kötjük le, az összeg nem kamatozik. Természetes, hogy még lehet hó, és jelenthet ez jelentős költséget is az önkormányzatnak, de azt már ki tudjuk fizetni, mert hamarosan át fogja utalni az MVH a játszótér pályázaton elnyert összeget. Benyújtottuk a pályázati elszámolást, a helyszíni ellenőrzés is megtörtént, mindent rendben találtak. A pályázati utófinanszírozás összege 2.147.644 Ft, ez biztosítani fogja, hogy váratlan kiadás esetén sem kell hozzájárulnunk a tartalékhoz.

Megállapítom, hogy több hozzászólás nincs. Kérem, szavazzunk 4.189.000 Ft újbóli lekötéséről az előterjesztés szerint!

A polgármester javaslatára Szóc Község Önkormányzata Képviselő-testülete 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

### **Szóc Község Önkormányzata Képviselő-testületének 1/2014. (I. 22.) határozata**

**Szóc Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Sopron Bank Burgenland Veszprémi Fiókjánál lekötött, 2014. január 31-én lejáró 4.189.000 Ft pénzbetét összegéből 4.180.000 Ft-ot hat hónap időtartamra, 2014. február 1-jétől 2014. július 31-ig, évi 2,45 %-os kamatra leköt.**

**A képviselő-testület megbízza a polgármestert a betét lekötésével.**

**Felelős: Németh Balázs polgármester  
Határidő: 2014. január 31.**

### **3. VEGYES ÜGYEK**

#### **Németh Balázs polgármester**

Tájékoztatom a képviselő-testületet, hogy a web-oldalunk üzemeltetésével kapcsolatos szerződést a Balaton Elektronika Kft.-vel 2013. december 31-i hatállyal felmondtam, mert – korábbi ígéretükkel ellentétben – nem tudták biztosítani a közérdekű adatoknak a közadattárba történő feltöltését. Mivel ez törvényben előírt kötelezettsége az önkormányzatnak, január 1-jétől megbíztam a Sümegi Közszolgáltató Kft.-t a honlap üzemeltetésével, aki a Localinfo Információ Szolgáltató Kft.-n keresztül a közadattárba is fel tudja tölteni a szükséges és kötelező információkat. A honlap üzemeltetésének költsége 5.000 Ft + ÁFA/hónap, a közérdekű adatok feltöltésének költsége 1.000 Ft + ÁFA.

Roikné képviselőtársam jelezte, hogy beszéljük meg, mikor legyen a farsang. Tavaly 30.000 Ft-ot költöttünk a farsangra, az idén is ilyen nagyságú összeg meghatározását javasolom. A következő ülésen tárgyaljuk az önkormányzat 2014. évi költségvetését, ebbe már bele fogjuk tervezni ezt az összeget.

#### **Roikné Kovács Beatrix képviselő**

Mivel az óvoda és az iskola is rendez farsangot, nagy választékunk nincs, vagy február 1-jén, vagy március 1-jén tudnánk megrendezni a községi farsangot.

#### **Nagy Gábor szőci lakos**

Az a véleményem, hogy mivel az iskola és az óvoda is rendez a gyerekeknek farsangot, felesleges még egy harmadikat rendezni. Tavaly 3-4 gyerek volt itt, érdektelenség van, semmi értelme megrendezni.

#### **Németh Balázs polgármester**

Ha valóban nincs érdeklődés, akkor elgondolkodtató ez a javaslat.

*Szabó Szabolcs képviselő megérkezett. A megválasztott képviselők száma 5, a jelenlévő képviselők száma 3-ról 4-re változott.*

#### **Roikné Kovács Beatrix képviselő**

Nagy Gábor nem jól emlékszik, közel 20 gyerek volt a tavalyi farsangon.

#### **Németh Balázs polgármester**

Ha Roikné Bea megrendezi a farsangot, én támogatom.

#### **Roikné Kovács Beatrix képviselő**

Nem ragaszkodom a farsanghoz, de valamilyen rendezvény legyen! Ha már ezt is elhagyjuk, akkor semmilyen rendezvény nem lesz a gyerekeknek. Legyen például egy családi délután márciusban!

**Németh Balázs polgármester**

Ebben az évben is megkapjuk a támogatást, mint tavaly négy rendezvényünkhöz, a keretünk idén is 120 ezer forint. Az idén a falunap nagy részét ebből kellene finanszírozni, lesz kapunyitogató rendezvény, ránk csak a főzőverseny költsége maradna. Lenne még karácsonyi ünnepség, idősek napja program, kézműves foglalkozás és gyereknap.

**Pósa Ferenc képviselő**

Véleményem szerint célszerű volna egy rendezvényre összpontosítani, és inkább a gyereknapra szánt összeget megemelni azzal a 30 ezer forinttal, amit farsangra szánánk.

**Szabó Szabolcs képviselő**

Nekem is az a véleményem, hogy a két rendezvényt vonjuk össze, ne legyen külön farsang a gyerekeknek, hanem legyen egy nagyobb volumenű gyermeknap.

**Németh Balázs polgármester**

Rendben, akkor a gyermeknapra fogunk többet tervezni.

Tájékoztatom a testület tagjait, hogy a vegyesbolt bérleti díját 2014. január 1-jei hatállyal a havi 15.435 Ft-ról megemeltem 17.000 Ft-ra, mert az elmúlt 3 évben nem volt emelés. A testületi határozat szerint minden évben az infláció mértékével kellett volna a díjat megemelni, de ez eddig elmaradt.

Felhívom a képviselők figyelmét arra, hogy a vagyonyilatkozat leadásának határideje január 30., kérem mindenkitől a betartását.

Megállapítom, hogy mai ülésünknek több napirendi pontja nincs. Köszönöm képviselőtársaim munkáját, az ülést 17<sup>30</sup> órakor bezárom.

Kmf.

*Németh Balázs*

Németh Balázs  
polgármester



*Lovasi Erika*

Lovasi Erika  
jegyző